



## **В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о фактах отказа должностными лицами в ремонте многоквартирного жилого дома**

В эфире федерального телеканала вышел сюжет о коммунальных проблемах жителей одного из многоквартирных домов в городе Златоусте Челябинской области. Отмечалось, что дом фактически разрушается, а местные власти не реагируют на просьбы граждан и не решают проблемы жителей: дом аварийным до сих пор так и не признан.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.09.2022

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1726677>